Zakladna skola Hranovnica, Sladkovi¢ova 501/15
PRACOVNY LIST (8. rotnik)

prikladov 7 matematiky na vypocitanie pocas diStancného vzdeldavania pre Ziakov 8. rocnika
Termin na vypocitanie prikladov : 19.02.2021
Vypocitajte :
a) ktoré Cislo je o 77 vacsie ako ¢islo 135 =
b) ktoré Cislo je o 134 mensSie ako ¢islo 1095 =
c) ktoré Cislo je 5—krat vacsie ako ¢islo 203 =
d) ktoré ¢islo je 7-krat mensie ako ¢islo 336 =
e) ktoré ¢islo je 0 205 vicsie ako ¢islo 8 604 =
f) ktoré ¢islo je o 134 mensie ako ¢islo 1095 =
g) ktoré ¢islo je 3,5—krat vacsie ako ¢islo 500 =
h) ktoré ¢islo je 2,5-krat mensie ako ¢islo 500 =

Vypocitajte :
a) (25-125) + (125-25) =

b) —12+(-11)—(-132) =
0) (-12.10) + (- 240) =
d) (-7,2.100): (- 8) =

e) 350—(35-1135)=

Vypocitajte:

Pavlina vlozila na konci roka do banky 50 000,- Eur, s ro¢nou urokovou mierou vo vyske 2%. Vypocitajte kol’ko
eur bude mat’ Pavlina na G¢te na konci roka, po pripisani urokov.

Vypocitajte : Tri bicykle stoja 1 374,- Eur. Vypocitajte, kol’ko bude stat’ 13 takychto istych bicyklov?

Vypocitajte:10 maliarov by vymal'ovalo budovu Skoly za 20 dni. Kol'ko by trvalo vymal'ovanie tejto Skoly 6
maliarom? Kolko maliarov by sme potrebovali, aby bola Skola vymal'ované za 10 dni?



Zakladna skola Hranovnica, Sladkovicova 501/15
PRACOVNY LIST (8. rotnik)

prikladov z matematiky na vypoéitanie pocas distanéného vzdeldvania pre in tegrovanych ziakov 8. roénika
Termin na vypocitanie prikladov : 19.02.2021

Vypocitajte: (pozor na poradie poctovych operacii, pri nasobeni a deleni platia ,,znamienkové pravidla“)

a) (5 10) + (14 — 24) = b) (10 +25) —15=

c) (10— 35) + (8- 38) = d) (15-105) + 95 =

e) — 15 + (- 15) + (- 15) = f) 505 — (105 — 405) =

9) (-2.10)+ (- 25)= h)3.(11)+(-11.-4)=
) 2.-9)-(9.3)= ) -55.10):(-11)=
Vypotitajte :

a) (-2).4.(-3).2=

b) -3).-4.(-2=

c) B.-6)+(-7.-3)=

d) (-10).(-20).0.5.(-100) =
Vypocitajte :

Natalia kupila v obchode 5 jogurtov, pri¢om kazdy z jogurtov stal 0,69,- Eur. Zaroven Natalia kupila 15 rohlikov,
pricom kazdy z nich stal 0,06,- Eur, maslo za 1,75,- Eur, parky za 4,25,- Eur, vajicka za 1,95,- Eur a zeleninu zo
7,80,- Eur. Vypocitajte, kol'ko Natalii v obchode vydali ak platila 50,- eurovou bankovkou?

(Zapis, vypocet, odpoved’)

Podpiste pod seba a vypocitajte :

a) 5,34 + 25,409 = b) 34,06 + 67,519 =
c) 72,18 + 235 = d) 432,5- 234,059 =
e) 742,8 - 247,808 = f) 348,72 — 263,036 =
g) 271,37 + 164,073 = h) 809,01 + 549,965 =

1) 107,04 + 209,205 = J) 1203,27 — 809,508 =



